aardrijkskunde havo 2016-| havevwo,.nl

Vraag | Antwoord Scores

Wereld

Opgave 2 — Investeringen in Afrika

6 maximumscore 2

» Uit het antwoord moet blijken dat West-Europese landen investeerden
in de aanleg van infrastructuur om grondstoffen / delfstoffen /
landbouwproducten uit Afrika te halen 1

* Juiste antwoorden zijn: 1
— De steden / economische centra werden niet door spoorwegen en

wegen met elkaar verbonden.

— De infrastructuur werd vernield tijdens postkoloniale conflicten.
— De infrastructuur werd onvoldoende onderhouden.

7 maximumscore 2

* Nigeria en Algerije 1
e atlaskaart 178A 1
Opmerking

Alleen als beide landen juist zijn, 1 scorepunt toekennen.

8 maximumscore 1
digitale infrastructuur of voorbeelden daarvan zoals draadloze netwerken,
internet, netwerken voor mobiele telefonie

9 maximumscore 2
Juiste veranderingen zijn:
« demografisch: het geboortecijfer zal moeten dalen / de demografische
transitie zal moeten worden doorlopen / het geboorteoverschot zal
moeten dalen 1
* politiek: conflicten zullen moeten worden beéindigd / er zal een
verandering moeten plaatsvinden richting meer good governance /
corruptie zal moeten worden teruggedrongen 1
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